
В Кемеровской области – Кузбассе бывшие сотрудники федеральной противопожарной службы признаны виновными в растрате вверенного имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26- и 36-летнему бывшим сотрудникам федеральной противопожарной службы ГУ МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с марта 2020-го по май 2021 года 36-летний осужденный, будучи ответственным за материально-техническое обеспечение структурных подразделений ГУ МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу, продал знакомому топливные карты, предназначенные для заправки служебного автотранспорта. В общей сложности мужчина растратил 64 600 литров горюче-смазочных материалов на общую сумму свыше 3,5 млн рублей. Также в сентябре 2021 года он содействовал 26-летнему коллеге в растрате 600 литров горюче-смазочных материалов на сумму свыше 32 тысяч рублей.

Преступная деятельность бывших сотрудников МЧС выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. После проведения оперативных мероприятий материалы переданы в следственные органы СК России, где после дачи им надлежащей правовой оценке принято решение о возбуждении уголовного дела.

В ходе предварительного следствия ущерб обвиняемыми возмещен частично. Со следствием мужчины сотрудничали, вину признали. В счет возмещения ущерба на имущество обвиняемых – денежные средства на банковских счетах наложен арест на сумму свыше 4,5 млн рублей.

Приговором суда 36-летнему мужчине назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы условно с выплатой штрафа в размере 200 тысяч рублей. 26-летнему мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1837129>